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NachsaatRasenSamen
1 kg

**ZUR GROSSFLÄCHIGEN NACHSAAT **

• 100 % natürlich

• Spezielle schnellkeimende Samenmischung

• 20% schnelleres Keimen durch Mantelsaat

• 100% RSM-zertifiziertes Saatgut

• Für dichten Rasen, der sich gegen Moos und Unkraut durchsetzt

• Unbedenklich für Mensch und Tier

• Verpackung aus über 90 % Altpapier

Zur großflächigen Nachsaat

• Schließt schnell kahle Stellen im Rasen

• Mit 3 unterschiedlichen Gräsersorten

• RSM-zertifizierte Mischung für sicheres Anwachsen

• Keimt 20 % schneller als Nacktsaat

• Mantelsaat speichert Wasser und schützt gleichzeitig vor Überwässerung

• Für dichten Rasen, der sich gegen Moos und Unkraut durchsetzt

Artikelnummer 01504

GTIN Basisartikel 4005240031063

Wirkstoff/Deklaration Kennzeichnung gemäß Düngemittelverordnung Mantelsaat® VitalBodenhilfsstoff unter Verwendung

von Düngemittel (Kohlensaurer Kalk), Gesteinsmehl(Mischung aus Feldspat, Glimmer und Kaolinit),

Tonmineral, Ton, Perlite, Huminsäuren,pflanzliche Stoffe aus der Forstwirtschaft (Cellulose), lebenden

Mikroorganismen (Bacillus sp.) Zweckbestimmung: Zur Steigerung der Keimfähigkeit und des

Jugendwachstums des Keimlings0,1 % N Gesamtstickstoff0,1 % P2O5 Gesamtphosphat0,5 % K2O

Gesamtkaliumoxid24,9 % Basisch wirksame Bestandteile

**Ausgangsstoffe: **Kohlensaurer Kalk, Mischung aus Feldspat, Glimmer und Kaolinit,

Tonmineral (Calcium-Bentonit), Ton, Perlite, Huminsäuren, Cellulose, Bacillus sp.

Anwendungshilfsmittel:Kleber zur Staubreduzierung, Farbstoffe.Aufbereitungshilfsmittel:

Trennmittel.

Anwendung Schritt 1 – Rasen vorbereiten

• Harken Sie die bestehende Rasenfläche leicht auf und entfernen Sie toten Rasenund Wurzeln

Schritt 2 – Aussäen

• Das Saatgut gut von Hand durchmischen• Bringen Sie 20 g/m² NachsaatRasenSamen (ungefähr eine

Handvoll) gleichmäßig mit der Hand oder dem Streuwagen aus• Harken Sie das Saatgut leicht ein und

drücken Sie es mit einem Tretbrett oder einerWalze an

Schritt 3 –Regelmäßig wässern

• Bewässern Sie die Fläche direkt nach der Aussaat. Nutzen Sie, falls vorhanden,einen Rasensprenger

und stellen Sie diesen möglichst fein ein• Schützen Sie Ihre neue Rasenfläche 14 Tage, besser 3-4

Wochen vor Austrocknung,indem Sie bei Bedarf wässern

Schritt 4 – Mähen • Nehmen Sie den ersten Schnitt vor, wenn die Gräser eine Höhe von ca. 10

cm erreicht haben. Schneiden Sie diese nicht tiefer als 7 cm• Danach bei Bedarf mähen• Mit der Zeit

können Sie die Schnitthöhe auf bis zu 5 cm senken
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Weitere Anwendungshinweise Für ein erfolgreiches Anwachsen: • Die besten Aussaat-Ergebnisse erreichen Sie bei

Bodentemperaturen von 10 °C bismaximal 20 °C bei Tag und in der Nacht• Am Besten säen Sie

Ihren Rasen bei gemäßigten Temperaturen und ausreichend Niederschlag im Herbst oder Frühjahr

nach• Keimlinge brauchen Wasser. Bewässern sie die ausgesäte Fläche ausgiebig undhalten Sie diese

mindestens 14 Tage feucht

Tipps zur Rasenpflege Ein gesunder, dichter Rasen verdrängt Moos und Unkraut.Breitet sich

dennoch Moos aus, ist der Boden häufig zu sauer. Überprüfen Sie IhreBodenqualität mit unserem pH-

Bodentest. Sollte der pH-Wert aus dem Gleichgewicht geraten sein, verwenden Sie vor dem Düngen

unseren Azet RasenKalk. Sollte dieRasenfläche zu stark vermoost oder voll Unkraut sein, verwenden

Sie unseren RasenDünger Moos- & UnkrautStopp. Einmal jährlich empfehlen wir unserenNeudorff

TerraPreta BodenVerbesserer.

Nur zur Ummantelung von Saatgut.

Lagerung Kühl und trocken lagern, vor der Verwendung gut durchmischen.

Entsorgung Die restentleerte Verpackung gehört in die Wertstoffsammlung.


